

今晚中超联赛津门虎主场迎战深圳队

于根伟:统一思想 打好比赛

本报讯(记者申炜)今晚中超联赛将进行第18轮比赛,天津津门虎队坐镇泰达足球场主场迎战深圳队。尽管对手近况不佳,但津门虎队主教练于根伟依然表示:“我一直强调,中超联赛每一场比赛都不容易,我们会拼尽全力。”

自中超联赛第10轮战胜梅州客家队后,深圳队遭遇一波七连败,士气也跌入谷底。不过在谈到对手时,于根伟还是告诫球员们不能放松:“中超联赛每一场比赛都不容易,每支队伍都会拼尽全力。我们首先要抱着平和的心态,自己做好准备。我相信全队会打出风格和水平,取得好的结果。”

津门虎队本轮比赛难度不小。除了外援大卫·安杜哈尔和贝里奇累计四张黄牌停赛,高华泽也出现了脚踝骨裂的情况,需要长时间的恢复。昨天全队踩场训练开始前,于根伟特意发表动员讲话,希望全队能够统一思想,打好这场比赛。

目前,津门球迷普遍关心新外援维塔诺夫能否登场。于根伟答道:“进入这个阶段,人员有些吃紧也是意料之中的,夏季转会窗口引援的意义也在于此。通过最近一周的训练,维塔诺夫的状态有所提升。至于明天的比赛,他还不具备首发的可能性。不过



图为训练现场。

本报记者 周伟摄

我们会根据他训练后的评估,给他安排登场的时间。”

今晚比赛开始前,津门虎队门将徐嘉敏将领取中超联赛官方评选的6月最佳门将奖杯。另外,此役将是王秋明代表本队出战的第100场比赛,津门虎足球俱乐部也将为他颁奖。在如此重要的时刻,津门虎队将士们要做的就是主场力争全取3分。

直播信息

中超联赛第18轮
天津津门虎-深圳
今日19时35分
TJTV5 现场直播

泰达足球场十年后重磅归来

津门虎“新主场”严阵以待

本报讯(记者申炜)中超联赛第18轮津深之战一票难求,对于很多天津球迷来说,除了希望在比赛中见证主队的优异表现,也想看看重磅归来的泰达足球场。天津津门虎队主教练于根伟赛前吐露心声:“能够以教练员的身份回到这里,我感觉既兴奋又亲切。”

随着泰达足球场提升改造工程完成并正式交付,这座国内最早一批建成的专业足球场在十年后焕新亮相,重新成为津门虎队的主场。昨天下午

记者走进泰达足球场,中超联赛的标识和天津津门虎足球俱乐部的标识随处可见。全新装点的主队更衣室、新闻发布厅、包厢,全部采用最新的技术和设备,以期带给使用者最佳体验。

来到泰达足球场不仅让媒体记者感到兴奋,津门虎队的将士们也有些激动。于根伟在赛前新闻发布会上表示:“以教练员的身份回到这里,我感觉既兴奋又亲切。希望球员们保持平和的心态,享受这座现代化专业足球

场的氛围。我之前因为活动考察过泰达足球场,这里场地条件非常棒。我们没有任何理由不全情投入,只有做好自己才能打好这场比赛。”

当津门虎队球员们踏进泰达足球场时,大家都忍不住踩一下草皮。踩场训练时,于根伟走到场地内,打量着周围的看台,似乎陷入了深思。在于根伟的职业生涯后期,他曾在泰达足球场征战过14场中超联赛。如今作为津门虎队主教练故地重游,他期待为天津足球续写传奇。

为了方便球迷出行,有关方面特意为观赛球迷定制了公交专线。考虑到停车位有限,主办方建议球迷尽量乘坐公共交通前来观赛。

中国足协纪律委员会再开罚单

南通支云赛区主帅双双被罚

本报讯(记者申炜)中国足协纪律委员会昨天发布四份处罚决定,其中南通支云足球俱乐部收到两张罚单,处罚原因涉及球迷不文明观赛行为及主教练发表不当言论等。

7月16日中超联赛第17轮比赛,南通支云队在主场迎战山东泰山队。

现场看台上,有观众挂起带有侮辱性内容的标语,随后两队球迷在看台上互相投掷物品,赛区未能予以有效制止。此次事件对中超比赛环境产生了破坏,也造成了比较恶劣的影响。最终,中国足协根据相关纪律规定,对于江苏赛区给予通报批评,并处以三万

元的罚款。

此外,在本场比赛的赛前新闻发布会上,南通支云队主帅加布里·加西亚发表不当言论。中国足协纪律委员会决定对其处以“禁止进入比赛体育场一场、罚款人民币一万元”的追罚。在此前南通支云队战平大连人队的比赛中,裁判出现重大误判,导致加布里·加西亚发表了对裁判员的批评。

梅西明迎新东家首秀

本报讯(记者王梓)北京时间昨天凌晨,迈阿密国际队公布参加北美联盟杯赛的大名单,梅西和布斯克茨均

将随队出战,即将完成签约的阿尔巴也入围其中。

按照官方给出的名单,布斯克茨与阿尔巴将分别身披5号和6号球衣,梅西身披10号球衣。迈阿密国际队将分别于22日和26日对垒墨西哥蓝十字队和同征战美职联的亚特兰大联队。此前经俱乐部CEO马斯确认,梅西将在对垒蓝十字队一役中完成首秀。

顺利抵达小组赛首战比赛地珀斯

中国女足步入待战状态

本报讯(记者王梓)中国女足昨天抵达小组赛首战比赛地珀斯,受到当地华人的热情迎接。考虑到出发前一天中国队在阿德莱德大本营进行了一场队内对抗赛,整体训练强度较大,教练组决定在抵达珀斯当日不再进行场地训练,改为在健身房进行室内训练。

19日,中国队完成出征珀斯前的最后一练,主要内容是11对11的队内对抗赛。鉴于此次行程超2500公里,且在抵达比赛地后,留给队伍的备战时间十分有限,教练组通过这堂训练课,提前完成了技战术方面的布置和演练。

此前,中国队主帅水庆霞早已展开针对丹麦队的比赛资料收集,对对手的技战术特点了然于胸。此前教练组也曾多次率队通过影像资料更加深入地认识对手,可以说在力求知己知彼方面,中国队已做足准备。近两日,中国队备战的首要目标是调整状态、保存体力,全队上下都深知首战丹麦队之于竞争小组出线席位的重要意义,也都做好了首战即决战的准备。

按计划,中国队将于今日进行赛前最后一练。自7月8日抵达阿德莱德以来,中国队在澳集训已近两周,现阶段确保全员健康和保持良好的比赛状态是赛前冲刺的重中之重。



中国女足主教练水庆霞(左)在珀斯机场为球迷签名。新华社记者 李一博摄

世界杯女足赛拉开战幕

两东道主旗开得胜

本报讯(记者王梓)2023年世界杯女足赛昨天拉开战幕,在首日两场比赛中,东道主新西兰队和澳大利亚队双双赢得开门红。

在揭幕战中,新西兰队以1比0小胜挪威队,这场比赛的战果多少有些出人意料。挪威队现排名世界第12位,远高于新西兰队的第26位。进入2023年以来,新西兰队8场热身赛仅战胜越南队,遭遇多达6场败绩,且大多为3球以上的大败。不过此役两队互有攻守,数据方面新西兰队占据一定优势。汉娜攻入制胜球,珀西瓦尔终场前失点,东道主最终一球小胜。

当天进行的另一场比赛,澳大利亚队以1比0小胜爱尔兰队。但作为优势一方,“袋鼠军团”此役踢得并不轻松,全场唯一进球来自卡特利的点球建功,未能取得运动战进球。本场比赛有超75000名观众到场助威,创下澳大利亚女足观赛人数纪录。

首个比赛日的两场一球小胜释放出一些信号:一方面,补时新规下,比赛发生了新变化,两场对决均经历了长时间的补时;另一方面,作为弱势一方,新西兰队和爱尔兰队都祭出了不俗表现,也证明绿茵场存在诸多不确定性,结果并不完全取决于双方的实力对比。

波切蒂诺收获开门红

本报讯(记者王梓)北京时间昨天凌晨,切尔西队在“美国行”和英乙雷克瑟姆队的交锋中以5比0斩获一场大胜,迎来波切蒂诺治下开门红。

波切蒂诺本月初出任切尔西队主帅,将主导该队的重建工作。截至目前,切尔西队今夏已有包括哈弗茨、芒特在内的11人离队,从中得到超2.5亿欧元的转会费。与雷克瑟姆队的比